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 : انتمريه الأول

 . أوخد الإخاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، واحدج مه تٍه الإخاتاخ الأرتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

1 

 ... مساوية نـ انقوّة 
    

 . ػذديه حقيقييهونيكه  2

 ... ، فإنّ في حانة 

 
 

 
 

 
 

 
 

 مثهثا، حيث  نيكه  3

. 

 ...  قائم انزاوية انمثهث

حسة وظرية   في انىقطة

 تيتاغور 
حسة ػكس وظرية  في انىقطة 

 تيتاغور 

كمّ مثهث متقايس الأضلاع ،   4

 ...، فإنّ طول ارتفاػه مساوِ نـ 

طول ضهؼه مساوِ 

 نـ 

 طول ضهؼه مساوِ

 نـ 

 طول ضهؼه مساوِ

 نـ 

 طول ضهؼه مساوِ

 نـ 
 

 

 : انتمريه انثاوي

 :     وعتثزانعدد انتانً (1

 :    ، تٍّه أنّ:    عهمًا أنّ-   أ

 :    استىتح أنّ-   ب

 :        وعتثزانعدد انتانً (2

 :          تٍّه أنّ

 . مقهوتان و  انعددٌه تٍّه أنّ (3

 :      وعتثزانعدد انتانً (4

 . هوعدد صحٍح طثٍعً      تٍّه أنّ انعدد
 

 

 : انتمريه انثانث

 : فً كمّ حانح مه انحالاخ انتانٍحو قارن انعددٌه  (1

 )*x – y = –2010                                              ;    )*                 و     

  )*
 

    و                 *(   ;      و    

 OI= 1   :حٍث (O,I) مستقٍما مدرّخا تانمعٍّهΔنٍكه  (2

 

    

:     ،حٍثΔمه انمستقٍم F  وM  وعتثز انىقطتٍه     
 

   و   

 :     تٍّه أنّ-   أ

 :     تٍّه أنّ-   ب

 . ، معهّلا الإخاتحO أقزب إنى انىقطح F وMحدّد أٌّا مه انىقطتٍه -   ج

 . ، معهّلا الإخاتحI أقزب إنى انىقطح F وMحدّد أٌّا مه انىقطتٍه -   د

 

 

اوظرانصفحة انموانية  
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 : انتمريه انراتغ

 انزسم انمقاتم نٍس وفق أتعادي انحقٍقٍّح . 

 انمعطٍاخ  :BC = 6,9cm  , AB = 14,4cm  , EF = FC = 4cm  , DE = 3cm  , AD=1cm                             

  Bو  N و Aعهى استقامح واحدج كذنك تانىسثح إنى انىقاط  C و F و E و D و Aانىقاط                 

 . متواسٌان (BC) و  (NE)وانمستقٍمان                           

  .اوقم انزسم انمقاتم عهى ورقح انتحزٌز، وفق أتعادي انحقٍقٍّح (1

 ( BC) وانمواسٌان نهمستقٍم F وDانمستقٍمان انمارّان مه انىقطتٍه  (2

 .  عهى هذا انتزتٍةP وMفً انىقطتٍه  (AB)ٌقطعان انمستقٍم      

  :   تٍّه أنّ-    أ

  PB  وNP  و MN و  AM: استىتح حساتا نلأتعاد انتانٍح-    ب

 [.NB] هً مىتصف انقطعح Pتٍّه أنّ انىقطح - أ(3

 NE = 2,3cm:    تٍّه أنّ-    ب
 4,6cm FP=:    استىتح أنّ- ج   

 .  H ٌتقاطعان فً انىقطح(NC)و  (FP)انمستقٍمان  (4

 [.NC] هً مىتصف انقطعح H     تٍّه أنّ انىقطح 

 [.EF]مىتصف انقطعح  Kنتكه - أ(5

 (.AB)و (HK)       تٍّه تواسي انمستقٍمٍه 

 (.BC)و (HK)وقطح تقاطع انمستقٍمٍه J نتكه - ب

  JK=7,2cm:            تٍه أنّ

 

 : انتمريه انخامس

 انزسم انمقاتم نٍس وفق أتعادي انحقٍقٍّح . 

 نمعطٍاخا    :DE = 1,8cm  ,  AE = 3cm  ,  AC = 6cm  ,  AB=4,8cm  ،  

  ، E  و C و A عهى استقامح واحدج كذنك تانىسثح إنى انىقاط D و B و A                       انىقاط 

 متواسٌان (BC)و (DE)                       وانمستقٍمان 

 BC = 3,6cm   و   AD = 2,4cm:     تٍّه أنّ (1

 . B قائم انشاوٌح فً انىقطح  ABCتٍّه أنّ انمثهث-  أ(2

 (. DE)و  (AB)استىتح تعامد انمستقٍمٍه -     ب

 . اوقم انزسم انمقاتم عهى ورقح انتحزٌز، وفق أتعادي انحقٍقٍّح (3

 ( AB) وانمواسي نهمستقٍم Cانمستقٍم انمارّمه انىقطح  (4

 . Mفً انىقطح  (DE)ٌقطع انمستقٍم      

 . M قائم انشاوٌح فً انىقطح MCEتٍّه أنّ انمثهث -    أ

 MC = 7,2cm   و    ME = 5,4cm:     تٍّه أنّ-    ب

 . ؟عهّم الإخاتحA قائم انشاوٌح فً انىقطح MAEهم أنّ انمثهث  (5
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